



В Павловском районе перед судом предстанет местная жительница по обвинению в оставлении в опасности своих шестерых малолетних детей и ненадлежащем исполнении родительских обязанностей

Павловским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы. Она обвиняется в оставлении в опасности своих малолетних детей (ст.125 УК РФ) и ненадлежащем исполнении родительских обязанностей (ст.156 УК РФ).

По версии следствия, 19 января 2024 года 32-летняя женщина более чем на сутки оставила своих малолетних детей в возрасте от 3 до 10 лет без присмотра и пищи в неотопливаемом доме по улице Горького хутора Бейсужек и уехала к бывшему сожителю в другой район края.

В настоящее время женщина ограничена судом в родительских правах. Дети изъяты из семьи и помещены в реабилитационный центр, где им оказывается психологическая помощь.

В ходе допроса обвиняемая признала вину и рассказала об обстоятельствах произошедшего. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1870315>